
 

Kitüntetési javaslat kérése! 

Tisztelt Kolléganő/Kolléga! 

 

 

A Magyar Mérnöki Kamara által alapított elismerésekre a kamara szakmai tagozatainak is van 

lehetősége indoklással ellátott jelölést adni. Kérem, hogy a Tagozati javaslatok elkészítésének 

elősegítése érdekében javaslatait szíveskedjék 2023 november. 14-ig a Tagozat Kitüntetési 

Bizottságához eljuttatni. 

Az MMK által alapított és adományozható kitüntetések az alábbiak: 

ZIELINSKI SZILÁRD DÍJ 

Az MMK kitüntetést alapított az 1923. évi XVII. törvény alapján 1924-ben megalakított Mérnöki 

Kamara első elnökének tiszteletére és emlékezetére. A kitüntetést azok kaphatják, akik a kamara 

elismertetése, eredményes működése érdekében tartósan kiemelkedő tevékenységet folytattak. Emellett 

bírálati szempont még a kiemelkedő mérnöki tevékenység, mely nyomán magas színvonalú mérnöki 

alkotások valósultak meg, továbbáa tudományos tevékenység, valamint a mérnökök képzése és 

továbbképzése, mellyel a jelölt hozzájárult a műszaki ismeretek fejlesztéséhez, terjesztéséhez. A 

Zielinski Szilárd Díj kitüntetésre bármelyik kamarai tag vagy kamarai szerv tehet javaslatot indoklással 

ellátva. A díjak száma évenként legfeljebb négy lehet. Kollektív alkotócsoport tagjai megosztva is 

megkaphatják a díjat. 

ÉV MÉRNÖKE ARANYGYŰRŰ DÍJ 

A Mérnöki Kamara az 1989. március 9-i megalakulásának 25. évfordulója alkalmával 2014-ben 

megállapította az Év Mérnöke Aranygyűrű Díj kitüntetést. A kitüntetést 2015-től azok a kamarai tag 

mérnökök kaphatják, akik életpályájuk során hazai és nemzetközi tekintetben is maradandó mérnöki 

alkotással, alkotásokkal kivívták a szakma elismerését, valamint, aki az adott évben kimagasló mérnöki 

létesítmény létrehozásában vett részt. Jelölési javaslatot a területi mérnöki kamarák, valamint az MMK 

szakmai tagozatainak elnökei, továbbá az MMK Elnökségének tagjai tehetnek.  

MAGYAR MÉRNÖKI KAMARÁÉRT ELISMERŐ OKLEVÉL 

A MMK Elnöksége a Kamaráért végzett kiemelkedő és áldozatos munka elismerésére megalapította a 

Magyar Mérnöki Kamaráért Elismerő Oklevelet, amely azok részére adható, akik a Kamaráért végzett 

kiemelkedő és áldozatos munkásságukkal és magatartásukkal hozzájárultak az MMK elismerésének és 

szerepének növeléséhez. A Magyar Mérnöki Kamaráért Elismerő Oklevél évente hat fő részére adható 

át. A díj odaítéléséről, valamint a díjazottak személyéről a MMK Elnöksége dönt. A kitüntetés évente 

egy alkalommal kerül kiosztásra, a díjazottak részére oklevél kerül átadásra. 

TISZTELETBELI TAG 

Az MMK Tiszteletbeli Tag címet adományoz azon magyar és külföldi állampolgárságú, nem kamarai 

tagok részére, akik a kiemelkedő mérnöki, illetve közéleti munkásságukkal és magatartásukkal 

kiérdemlik a mérnöktársadalom elismerését. A tiszteletbeli tagság adományozásának szempontjai:  

- hosszabb és kiemelkedő mérnöki tevékenység,  

- színvonalas mérnöki alkotás(ok) létrehozása,  

- hosszabb és magas szintű részvétel a mérnökképzésben,  



- mérnöki tevékenységért és alkotásért elnyert kitüntetések és díjak,  

- a mérnöktársadalom javáért végzett közéleti tevékenység,  

- hazai és nemzetközi elismertség. 

A Tiszteletbeli Tag címet javasolhatja Terület Kamara és Szakmai Tagozat. 

  

A korábbi években díjazottak listáját megtekintheti a következő címen: 

https://mmk.hu/kamara/rolunk/kituntetesek 

 

Kérem, hogy a javaslataikat a Kitüntetési Bizottság tagjainak szíveskedjenek – a csatolt adatlapok 

kitöltésével – a már jelzett november 14. időpontig megküldeni, az alábbi elérhetőségeken: 

- Baross Károly 

 e-mail: karoly.baross@gmail.com 

- Rung Attila 

 e-mail: Rung.Attila@alfoldviz.hu 

 

Budapest, 2023. október 30.        Baross Károly  

         a Bizottság elnöke 
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